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GNIAZDO 22 LED 24VDC ENERGY SAVING

Gniazdo ENERGY SAVING 24VDC typu DIN 43650 B-IND dla cewek 22mm, dzięki wewnętrznej płytce elektronicznej,
zmniejsza o 65% moc pobieraną przez zawór elektromagnetyczny w fazie zasilania. Zużycie energii jest zmniejszone 
dzięki kontroli „przyspieszania i zatrzymania” (speed-up & holding). Technologia ta polega na dostarczeniu elektropilotowi 
pełnej mocy przez 150ms, a następnie zmniejszaniu jej za pomocą sterowania PWM, które reguluje prąd
krążący w cewce. Pełna moc dostarczana przez kilka milisekund gwarantuje wysoką wydajność oraz szybkie i pewne
przełącznie zaworów; oszczedność energii jest zatem gwarantowana podczas fazy podtrzymania poprzez zmiejszenie mocy,
co pozwala również na obniżenie temperatury.

DANE TECHNICZNE

Kontrola

Moc

Pełna moc

Zmniejszona moc

Czas

Poniżej znajduje się porównanie wartości redukcji między mocą wejściową
podczas fazy pełnej mocy i fazy utrzymania zmniejszonej mocy (PWM Power)

Cewka 2W Cewka 3.8W Cewka 5W Cewka 6.5W

Pełna moc [W]

Moc PWN [W] 

Redukcja mocy o 65%

Indeks Opis Ø Kabel Napięcie
W0970510051 Gniazdo 22 LED 24VDC ENERGY SAVING PG9 24VDC ±10% 

UWAGA:  Gniazdo ENERGY SAVING może być używane z cewkami do 6,5W

WYMIARY I INDEKSY ZAMÓWIENIOWE 

INSTRUKCJA MONTAŻU

Dwa kable (24VDC i GND) podłącznone są do gniazda za pośrednictwem dwóch zacisków śrubowych (J1 i J2) umieszczonych 
na płytce drukowanej. Oba zaciski nie mają polaryzacji, co umożliwia podłącznie dodatniego lub ujemnego okablowania 
bez ryzyka uszkodzenia wbudowanego układu sterowania.

Zacisk śrubowy Funkcja
J1 24V lub GND
J2 GND lub 24V

Diodę LED sygnalizuje obecność napięcia na cewce.

UWAGA: Aby zapewnić prawidłowe działanie, zarówno gniazdo, jak i cewka muszą być podłączone przez cały cykl pracy (pełna moc i zmniejszona moc); 
zasilanie gniazda ENERGY SAVING tylko podczas fazy zmniejszonej mocy może spowodować, że zawór elektomagnetyczny nie zostanie
przesterowany.
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  Gniazdo
wyłączone

Gniazdo
pod napięciem

J1

J2
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24VDC ENERGY SAVING CONNECTOR   

The 24VDC energy-saving connector type DIN 43650 B-IND for coils, side 22 mm, thanks to an internal electronic board, reduces by 
65% the power consumed by the solenoid valve during the supply phase. 
Energy consumption is reduced by a ‘speed-up & holding’ control.  
This technology consists of supplying the electro-pilot with full power for 150 ms and subsequently reducing it via a PWM control that 
regulates the current circulating in the coil. The full power supplied for a few milliseconds guarantees high performance and a quick 
and safe valve switching; energy saving is hence guaranteed during the holding phase by a reduction in power, thereby allowing a 
reduction in temperature as well.

TECHNICAL DATA

Control

Power

Full power

Reduced power

Time

Below is a comparison of the reduction values between input power during the full power phase and the 
reduced power holding phase (PWM Power).

Coil 2W Coil 3.8W Coil 5W Coil 6.5W

Full Power [W]

PWM Power [W] 

65% power reduction

Code Description Ø Cable Voltage
W0970510051 24VDC energy saving connector PG9 24VDC ±10% 

N.B.: The Energy Saving Connector can be used with coils up to 6.5W

DIMENSIONS AND ORDERING CODES

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

The two cables (24VDC and GND) are connected to the connector via the two screw terminals (J1 and J2) on the circuit board.
The two terminals have no polarity (thanks to a diode bridge on the circuit board), making it possible to connect either positive or 
negative wiring of the controller without the risk of damaging the internal board.

Screw terminal Function
J1 24V or GND
J2 GND or 24V

The connector circuit board has a green LED that comes on when the coil is energised.

N.B.: For correct operation, both connector and coil need to be connected for the entire duty cycle (full power and reduced power); any electrical 
connection of the Energy-Saving connector to the coil during the reduced power phase may cause the solenoid valve to be uncorrected switch. 

Connector 
OFF

Connector 
energised

J1

J2


